

Версия за печат

**ВГ-Ябланица**

**ПУБЛИЧНА ПОКАНА**

**ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

Община Ябланица, пл.Възраждане №3, За: Цанко Марков, РБългария 5750,  
Ябланица, Тел.: 06991 2126, E-mail: kmet\_yablanitsa@mail.bg, Факс: 06991 2212

Място/места за контакт: Община Ябланица

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: [www.yablanitsa.org](http://www.yablanitsa.org).

Адрес на профила на купувача: [www.yablanitsa.org](http://www.yablanitsa.org).

**ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:**

Строителство

**КРАТКО ОПИСАНИЕ:**

Предмет на настоящата поръчка са строително - ремонтни дейности и изграждане на общински пътища на територията на общ.Ябланица включващи следните основни дейности - отнемане на хумус, основа от ТК макадам, основа от НТК, полагане асфалтова смес – 4 см. машинно, изкърпване с топла асфалтова смес ръчно.

**КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (СРВ):**

45233000

**Описание:**

Строителни работи по изпълнение на основа на пътна настилка и настилка на пътища

**КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:**

Поръчката обхваща следните работи и обекти: № 1 - Ябланица - Плочката, Козурмахала, Нановица, Ламбовци 1. Отнемане на хумус - м3 - 20,00 2. Основа от ТК /макадам/ - м3 - 25,00 3. Основа от НТК м3 - 30,00 4 Полагане асфалтова смес - 4 см.маш.- т. - 340,00 5. Изкърпване с топла асфалтова смес - м2 - 500,00 № 2 - с. Малък Извор - м.Опаленик 1 Основа от НТК м3 - 5,00 2 Полагане асфалтова смес - 4 см. машинно - т - 96,00 3. Изкърпване с топла асфалтова смес - м2 - 175,00 № 3 - с.Голяма Брестница - м. Ниновци 1. Основа от НТК - м3 - 7,00 2. Полагане асфалтова смес - 4 см. маш. - т. - 45,60 3.Изкърпване с топла асфалтова смес- ръчно - м2 - 350,00 № 4 - с.Златна Панега - Могилата - Банковци 1 Основа от НТК м3 5,00 2 Полагане асфалтова смес - 4см маш. - т - 146,88 № 5 - с. Орешене - м.Присоеето 1 Основа от НТК - м3 - 12,00 2 Полагане асфалтова смес - 4см маш. - т. - 115,20 № 6 - с.Дъбравата - м.Йотковци 1. Отстраняване на хумус - м3 - 35,00 2. Основа от ТК макадам - м3 - 30,00 3. Основа от НТК - м3 - 40,00 4. "Полагане асфалтова смес - 4 см. маш. - т - 43,20 № 7 - с.Добревци - м.Реджовица 1. "Полагане асфалтова смес - 4 см. маш. - т - 120,00 2. Изкърпване с топла асфалтова смес - ръчно - м2 - 230,00 № 8 - с.Батулци - м. Симеоновци 1. Основа от НТК - м3 - 52,00 2. Полагане асфалтова

смес - 4 см. маш. - т. - 100,80 З. Изкърпване с топла асфалтова смес - ръчно - м2 - 50,00 № 9 - с.Брестница - Бикарника 1. Основа от НТК - м3 - 138,00 2. Полагане асфалтова смес - 4 см. маш. - т - 100,80 З. Изкърпване с топла асфалтова смес ръчно - м2 - 150,00 № 10 - Нановица - м.Зореница 1. Изкърпване с топла асфалтова смес - ръчно - м2 - 375,00

**ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:**

197916 BGN

**МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:**

община Ябланица

**NUTS:**

BG315

**ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:**

ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ: А) Технически изисквания: 1. Участниците трябва да имат опит в изпълнението на минимум 1 /едно/ строителство, което да е еднакво или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнено през последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата, посочена в публичната покана - попълнени данни в Образец 3. Под сходно или еднакво строителство на предмета на настоящата поръчка се разбира всякакво строителство на пътища и улици. - Доказва се със списък на строителството, което е еднакво или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнено през последните пет години, считано от датата на подаване на офертата, посочена в публичната покана, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършеното строителство. Доказателството за извършеното строителство се предоставя под формата на удостоверение за добро изпълнение, което съдържа стойността, датата на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за строителството. При участие на обединения, които не са юридически лица, критериите за подбор се доказват от един или повече от участниците в обединението.

**КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:**

Икономически най-изгодна оферта

**ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:**

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА Избраният от възложителя критерии за оценка на офертите е „икономически най-изгодна оферта”. Офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на предварително обявените условия на Възложителя за технически възможности подлежат на комплексна оценка за определяне на „икономически най-изгодната оферта”. Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка” (КО). Максималния брой точки, които участник може да получи е 100 точки. Оценката се извършва по посочените показатели и съответните им относителни тежести и съгласно комплексната оценка по следната

формула:  $KO = TP \times 60\% + ЦП \times 40\%$  Показателите за оценяване : **ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ (ТП)** - качество на предложената организация и начин за изпълнение на предмета на поръчката, качество на крайния продукт, техническо изпълнение - максимално възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент – 60 %

**ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ (ЦП)** - предложена от участника крайна цена - максимално възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент – 40 %

**ТЕХНИЧЕСКА ОЦЕНКА** на офертите - техническите показатели (ТП) отчитат качеството на техническото предложение по отношение на техническо изпълнение на предмета на поръчката по следните подпоказатели и формула:  $TP = T1 \times 40\% + T2 \times 20\%$  T1 – технологична последователност на строителните процеси - тегловен коефициент - 40% T2 - Срок на изпълнение на поръчката тегловен коефициент – 20 %

Всеки един от подпоказателите на техническата оценка се формира по следния начин и при следните условия: **ПОДПОКАЗАТЕЛ- А. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ** Макс. брой точки 100

Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на възложителя и дали обезпечават качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ, в оферирания срок. Проверяват се представените от участниците описания на отделните етапи на изпълнение на поръчката, като се следи за дейностите, които обхваща съответната оферта и предложените последователност на тяхното изпълнение, организация и подход на изпълнение и линеен календарен график с приложена диаграма на работната ръка. По отношение на офертите на допуснатите участници се прилага методиката за оценка, като се изследват предимствата и недостатъците на съответната оферта. На този етап от участие се отстраняват офертите на участниците, които не отговарят на изискванията на възложителя и не обезпечават качествено и срочно изпълнение на обекта, видно от представената техническа оферта. Фактори, влияещи на оценката: - Обхванати дейности от предмета на поръчката; - Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение; - Организация и подход на изпълнение; - Съответствие на Линеен график с предложените организация и подход на изпълнение на поръчката. За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва: • „Ясно“ - посочване на отделните етапи и видове СМР. Следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния етап, конкретния вид СМР и по начин, по който същият да бъде индивидуализиран с предвидените в количествената сметка конкретни видове СМР; • „Подробно“ - описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове СМР и дейности не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания

### **СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:**

22/06/2015 16:00

### **ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:**

НЕ

### **ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:**

Продължение от "Показатели за оценка на офертите" • „Несъществени пропуски и/или частично съответствие“ – налице е, когато същото е констатирано, но несъответствието или липсващата информация може да бъде установена от други

факти и информация, посочени в офертата на участника и пропуски и/или частично несъответствие, които не могат да повлияят на изпълнението на поръчката и с оглед спазване на правилната технологична последователност. Ако липсата на информация и/или частичното несъответствие не могат да бъдат установени от други части в офертата се приема наличието на „констатирано несъответствие“.

Точките по подпоказател А "Технологична последователност на строителните процеси" ще бъде присъждани от помощния орган на Възложителя - оценителната комисия по експертна мотивирана оценка по начина подробно описан в "Указания за представяне на офертата".

ПОДПОКАЗАТЕЛ В: T2 - Срок на изпълнение на поръчката - изчислява се по следната формула:  $T2 = (C_{min} / C_i) \times 100$  където: -  $C_i$  е срокът в дни (календарни) съгласно Техническото предложение на съответния участник. -  $C_{min}$  е минималният срок от Техническото предложение на участника, предложил най - кратък срок за изпълнение на поръчката. Максималният срок за изпълнение, който може да бъде посочен в офертата като срок за изпълнение на строителните дейности е 90 календарни дни, а минималния не по - кратък от 60 календарни дни. В този срок не се включват сроковете за издаване на необходимите разрешения, одобрения, съгласувания и др. от компетентни органи, както и сроковете, през които поради влошени метеорологични работи не могат да се извършват строителни работи. При изготвяне на своите предложения участниците следва задължително да се съобразят с така посочените минимален и максимален срок за изпълнение на поръчката, като при констатиране на предложението под установения минимален и над максимални срок, ще бъдат отстранени от участие в поръчката в съответствие с чл.69,ал.1, т.3 от ЗОП.

2. Ценово предложение (ЦП) - тежестта на показателя е 40% от общата оценка с максимален брой точки 100. Финансовата оценка на предлаганата от участника цена за изпълнение на поръчката, която за всеки участник се изчислява по формулата:  $ЦП = P_{min} \times 100$ , където,  $P_i$  - ЦП - оценка за цена, -  $P_{min}$  – минимална предложена цена сред всички допуснати до оценка оферти, -  $P_i$  - предложена цена от съответния участник.

Забележка: Участници, предложили цени, по-високи от прогнозната стойност, ще бъдат отстранени от участие в процедурата. На основание чл. 71, ал. 4 от ЗОП, в случай, че определените по тази методика комплексни оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие, че и цените са еднакви, се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател. Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако поръчката се възлага по критерий "икономически най-изгодна оферта", но тази оферта не може да се определи по реда на чл. 71, ал. 4 от ЗОП. Документацията е достъпна по електронен път и е безплатна на интернет страницата на Община Ябланица, "Профил на купувача". При поискване на заинтересовано лице, Възложителят е длъжен да я изпрати за сметка на лицето отпредило искането. Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която ще се извършва отварянето - сградата на ОБА-гр.Ябланица,гр.Ябланица, обл.Ловеч, пл."Възраждане" №3, в Заседателната зала на ОбС- гр.Ябланица. Датата на отварянето на офертите е 23.06.2015 г. от 14,00 часа на горепосочения адрес.

### **СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:**

19/06/2015